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 ، ی د ا مر مصطفی  - ین و قز
خبرنگارتوسعه ایرانی: رییس دانشگاه 
بین المللی امام خمینی )ره( گفت: 
تاکنون ۱۵ هزار دانشجوی غیر ایرانی 
از ۱۲۰ کشور جهان در این دانشگاه 

تحصیل کرده اند.

سیدعلی قاسم زاده در دیدار با 
وزیرمختار سفارت ونزوئلا و همراهان 
وی، اظهار کرد: خوشحالیم که اولین 
دانشجویان اعزامی از کشور ونزوئلا به ایران 
در مرکز آموزش زبان فارسی این دانشگاه 

در حال یادگیری زبان فارسی هستند.

وی با اشاره به تحصیل ۲۰ دانشجوی 
ونزوئلایی در این دانشگاه، تاکید کرد: 
امیدواریم سفر اعضای سفارت ونزوئلا به 
قزوین فصل جدیدی از دیپلماسی علمی 

بین این ۲ کشور باشد.
قاسم زاده با اشاره به اینکه دانشگاه بین 

المللی امام خمینی )ره( در بین دانشگاه 
های آسیا رتبه ۲۰۱ و در بین دانشگاه 
های جوان جهان حایز رتبه ۱۷۷ است، 
یادآور شد: براساس آخرین رتبه بندی 
نشریه تایمز، رتبه این دانشگاه در بین 

دانشگاه های جهان ۶۰۰ تا ۸۰۰ است.

وی با تاکید بر این موضوع که دانشگاه 
بین المللی امام )ره( در برخی حوزه ها جزو 
دانشگاه های خاص کشور محسوب می 
شود، توضیح داد: این دانشگاه در حوزه 
آینده پژوهی موفق به کسب کرسی 
یونسکو شده و جزو موفق ترین دانشگاه 

های ایران محسوب می شود.
به گفته وی، در حوزه فناوری، دانشکده 
علوم پایه و فنی این دانشگاه جزو برترین 
دانشکده های کشور بوده و مرکز آموزش 
زبان فارسی این مرکز نیز قدیمی ترین و 
معتبرترین مرکز آموزش زبان فارسی 

جهان است.
سپس وزیر مختار سفارت ونزوئلا در 
ایران گفت: جمهوری اسلامی ایران در 
روزهای سخت همواره در کنار ما بوده چرا 
که ما اهداف ضد امپریالیستی مشترکی 
داریم و می توانیم روابطمان را نیز بیش از 

پیش نزدیک تر کنیم.
کاتیوسکا جوزفین کرومو با بیان اینکه 
ایران با رشد علمی خود بر امپریالیسم هم 
به پیروزی رسید، تاکید کرد: ایران نه تنها 
با رشد علمی خود به موفقیت های بزرگی 
در سطح جهان رسید بلکه با همین 
موضوع نیز توانست علیه امپریالیسم به 

پیروزی های بزرگی هم برسد.
وی با اشاره به وجود مرکز آینده 

پژوهی در دانشگاه بین المللی امام )ره(، 
تاکید کرد: آینده نگری نیاز به پژوهش، 

کار، تلاش روزانه و تحقیقات دارد.
وی با تاکید بر اینکه ونزوئلا علاقه مند 
است به جمهوری اسلامی و پیشرفت 
هایی که داشته، به خصوص در زمینه 
تحصیل و علم و دانش نزدیک تر شود، 
افزود: در این راستا دانشجویان بیشتری را 
در آینده و در قالب گروه های بزرگ تر برای 
تحصیل به ایران خواهیم فرستاد چرا که 
پیشرفت فناوری برای آینده همه ملت و 

کشورها مهم است.
کرومو خاطرنشان کرد: امیدواریم 
ونزوئلا بتواند در پیشرفت از ایران الگو 
بگیرد و همکاری های برادرانه بین ۲ 

کشور همچنان صادقانه ادامه پیدا کند.

     تحصیل ۱۵ هزار دانشجوی غیر ایرانی 
در دانشگاه  بین المللی امام خمینی )ره( قزوین

رییس دانشگاه بین المللی 
امام خمینی )ره( گفت: 

تاکنون ۱۵ هزار دانشجوی 
غیر ایرانی از ۱۲۰ کشور 
جهان در این دانشگاه 

تحصیل کرده اند.

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  جلسه شورای فرهنگی بهزیستی استان کردستان  با حضور مدیر کل، مسئول 
امور فرهنگی بهزیستی کردستان ، معاون مشارکتهای مردمی, معاون امور اجتماعی و مشاور امور بانوان برگزاری گردید.

انور مجیدی مسئول امور فرهنگی اداره کل بهزیستی ضمن گرامیداشت دهه کرامت در خصوص برنامه ها و اقدامت در این دهه 
با اعضای شورای امور فرهنگی تبادل نظر کردندو مصوبات این جلسه را  به شرح ذیل اعلام کردند

برگزاری نشست تخصصی برای معرفی هرچه بیشتر فضائل اخلاقی و ابعادشخصیتی حضرت معصومه )ع( و امام رضا)ع( 
برای جامعه هدف،مراکز و پرسنل -برگزاری کارگاه فرهنگ ازدواج آسان و کارگاه مهارتهای زندگی جهت جامعه هدف و دختران 
- نشست های تخصصی حجاب و عفاف )پرسنل ،جامعه هدف و دختران( -بازدید و دیدار از اماکن و  بقاء متبرکه در شهرستانها 
باحضور دختران -استقرار اورژانس سیار اجتماعی در اماکن متبرکه جهت ارائه خدمات به جامعه هدف در دهه کرامت -برگزاری 
میز خدمت و ملاقات مردمی باحضور ریاست شهرستان و مددکاران به شیوه مناسب - برگزاری همایش و تجلیل از دختران همکار 
و دختران موفق جامعه هدف در زمینه های مختلف ..... -نصب پلاکارد و چراغانی مجموعه های تابعه -توزیع بسته های فرهنگی 
و بسته های غذایی به جامعه هدف -بازدید و سرکشی ازخانوادهای دارای دختر موفق درحوزه های تحصیلی ، فرهنگی ،ورزشی 
و اجتماعی و سایر حوزه ها -برگزاری همایش باشکوه میلاد حضرت معصومه و برگزاری جشن های شاد و فرهنگی -برگزاری 

همایش پیاده روی جهت همکاران -تولید محتوا برای فضای مجازی -غباررویی مزارشهداء

 اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مصرف انرژی در ۱۵ کوره ی در شرکت پالایش نفت امام خمینی ره شازند بهینه سازی می 
شود.

مدیرعامل شرکت پالایش نفت امام خمینی)ره( گفت: شرکت پالایش نفت امام خمینی)ره( شازند توانست در بیست و هشتمین 
نمایشگاه بین المللی نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی دستاوردهای خوبی کسب نماید که یکی از این دستاوردها  انعقاد تفاهمنامه با 
پژوهشگاه صنعت نفت می باشد که بر اساس این موافقت نامه پژوهشگاه صنعت نفت مقرر شده تا نسبت به اجرای مدلسازی و بهینه 

سازی مصرف انرژی در ۱۵ کوره ی در شرکت پالایش نفت امام خمینی ره شازند ظرف مدت یکسال اقدام نمایند .
مجید رجبی از امضای تفاهمنامه همکاری با شرکت اکسیر نوین فرآیند آسیا در حاشیه این نمایشگاه خبر داد و افزود: بر اساس این 
موافقت نامه دو شرکت پالایش نفت امام خمینی ره شازند و شرکت اکسیر نوین فرایند آسیا موافقت کردند تا با همکاری و مشارکت 
 COMO از نوع GHT و تولید کاتالیست های RCD یکدیگر و تحت برند شرکت مجری در راستای تولید پکیج کاتالیست های واحد
برای دیزل یورو ۵ همکاری کنند. وی همچنین انعقاد قرارداد با شرکت توسعه فناوری های انرژی آرمان پاسارگاد جهت خدمات 
مشاوره در خصوص تبدیل C۴ مازاد و OFF GASواحد RFFC به محصولات با ارزش افزوده را یکی دیگر از دستاوردهای نمایشگاه 
بین المللی نفت برای شرکت پالایش نفت امام خمینی)ره( عنوان کرد. مدیرعامل شرکت پالایش نفت امام خمینی)ره( اظهار داشت: 
بر اساس این قرارداد شرکت توسعه فناوری های انرژی آرمان پاسارگاد مقرر شده تا نسبت به ارایه خدمات مشاوره در خصوص تبدیل 

C۴ مازاد و OFF GAS واحد RFFC به محصولات با ارزش افزوده اقدام کند.

 برگزاری شورای فرهنگی
 بهزیستی کردستان

 بهینه سازی مصرف انرژی در ۱۵ کوره
 شرکت پالایش نفت امام خمینی )ره( شازند

 کرمانشاه-فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیر کل 
آموزش و پرورش کرمانشاه گفت: به دنبال ترویج شیوه های 

زندگی سالم در بین دانش آموزان هستیم. 
سلمان محمدی در اختتامیه سیزدهمین جشنواره 
نوجوان سالم که در اردوگاه شهید باهنر کرمانشاه برگزار شد، 
هدف از برگزاری جشنواره نوجوان سالم را ترویج شیوه های 
زندگی سالم در بین دانش آموزان عنوان و ابراز امیدواری کرد: 
برگزاری جشنواره های از این دست بتواند نقش مهمی در 
زمینه پیشگیری از آسیب های اجتماعی بین دانش آموزان 

داشته باشد.
وی افزود: گسترش نهضت فرهنگی پیشگیری از اعتیاد، 
رفتارهای پرخطر و آسیب های اجتماعی، شناسایی الگوهای 
موفق آموزش پیشگیری  مراقبت به کودکان و نوجوانان و... از 

دیگر اهداف برگزاری جشنواره نوجوان سالم است.
 مدیر کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه  با بیان اینکه 
جشنواره نوجوان سالم با موضوعات شیوه های زندگی سالم 
و پیشگیری از رفتارهای پرخطر برگزار شده، افزود: پیشگیری 
از گرایش به دخانیات، پیشگیری از گرایش به سوء مصرف 
مواد و پیشگیری از گرایش به خشونت محورهای برگزاری 

این جشنواره بود.
محمدی ادامه داد: جشنواره نوجوان سالم در بخش های 
مختلفی شامل خلاقیت های دانش آموزی شامل ایده پردازی، 
مقاله نویسی، نقاشی، روزنامه نگاری، عکس، فیلم کوتاه، نرم 

افزار و چندرسانه ای و تئاتر و نمایش برگزار شده است.
وی با بیان اینکه ۷۶۲۹ نفر در مرحله استانی جشنواره 
نوجوان سالم  در استان شرکت کرده بودند، گفت: برترین های 

مرحله استانی راهی مرحله کشوری خواهند شد.
در پایان از برگزیدگان مرحله استانی جشنواره نوجوان سالم 

استان کرمانشاه تجلیل شد.

 اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  شهردار 
فلاورجان از درختان به عنوان مهم ترین شاخص فضای 
سبز شهری، نام برد و گفت: درختان در فضای سبز شهری 
از اهمیت بالایی برخوردار هستند و به همین دلیل طرح 
پلاک کوبی به صورت هوشمند)با کد QR( و شناسنامه 
دار کردن درختان شهر فلاورجان با هدف دستیابی به بانک 
اطلاعات جامع از درختان و حفظ و گسترش فضای سبز 

آغاز شده است.
مهندس عزیزی در ادامه افزود: شناسایی و ثبت اطلاعات 
مربوط به درختان شهر ضروری می باشد و این طرح جهت 
مدیریت بهینه درختان بصورت مکان مند تهیه شده است و 
قابلیت آن را دارد که شهروندان در محل قرار گرفتن درختان 
با استفاده از تبلت یا موبایل به اطلاعات درختان دسترسی 

داشته باشند.
شهردار فلاورجان همچنین اظهار داشت: از مزایای 
شناسنامه دار شدن درختان به جلوگیری از قطع غیر قانونی، 
مدیریت آنلاین بر درختان، اطلاعات توصیفی درختان 
شامل مشخص نمودن نوع، سن، وضعیت سلامت درخت، 
تعداد و انواع گونه های درختان، شناسایی آفات و بیماری 

های گیاهی، اطلاعات مکانی، عملیات سلامت درختان 
شامل نوبت های هرس، سم پاشی، آفت کشی و …می توان 
اشاره نمود.   مهندس عزیزی در پایان ضمن اشاره به اهمیت 
نقش مشارکت شهروندان در حفظ و نگهداری فضای سبز 
شهری،از شهروندان درخواست نمود، جهت همکاری با 
شهرداری در صورت مشاهده هرگونه تخلف در خصوص 
آسیب زدن به درختان و فضاهای سبز شهری، از طریق 
شماره تلفن ۱۳۷ کارشناسان ما را مطلع نمایند تا با حضور 
به موقع همکارانم از ایجاد هر خسارتی به درختان و فضاهای 

سبز شهر جلوگیری شود.

مدیرکل آموزش و پرورش کرمانشاه:
به دنبال ترویج شیوه های زندگی سالم بین دانش آموزان هستیم

شهردار فلاور جان : 
درختان  مهم ترین شاخص فضای سبز شهری هستند

خبر خبر

شهردار شاهرود :
تحویل شهرک فدک و کوثر 
مطالبه جدی شهرداری است

 سمنان-رضا سروش،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
شهردار شاهرود با اشاره به اینکه خردورزی در مصوبات 
و تصویب لوایح و همچنین بحث و تبادل نظر بهترین 
اتفاقات را تاکنون برای این شهر رقم زده است، گفت: 
تحویل شهرک فدک و کوثر مطالبه جدی شهرداری 
است. محسن احمدی در نشست با اصحاب رسانه 
که در روز شوراها برگزار شد، با بیان اینکه مدیریت 
شهری در خدمت مردم به عنوان بخشی از جامعه به 
وظایف خود عمل می کند، افزود: رسانه ها چشم بینا، 
گوش شنوا، انتقال دهنده اخبار و بیان حقایق هستند 
که زمینه افزایش امید و اعتماد روزافزون مردم به 
کشور و مسوولان را فراهم می کنند. وی موفقیت ها 
و دستاوردهای مجموعه شهرداری را نتیجه همراهی 
و آرامش در شورای اسلامی شهر عنوان کرد و ابراز 
داشت: شهرداری شاهرود با کمترین دغدغه و مباحث 
حاشیه ای در حال خدمت به مردم است. احمدی رمز 
موفقیت حوزه مدیریت شهری را در سایه همت، 
تلاش، همدلی، و پرهیز از تفرقه برشمرد و ابراز داشت: 
رسانه ها در تبیین خدمات شهری کمک کنند تا امید 
در جامعه زنده شود. شهردار شاهرود در ادامه اظهار 
داشت: حدود ۷۰ درصد از پیمانکاران شهرداری از 
افراد بومی انتخاب شده اند تا در حوزه های مختلف 
یاریگر مدیریت شهری باشند. احمدی امانتداری، 
دلسوزی و تخصص را از شرایط انتخاب پیمانکاران 
برشمرد و عنوان داشت: رفع نواقص هر طرح بر عهده 
پیمانکاران است و شهرداری هزینه ای برای این امر 
پرداخت نمی کند. شهردار شاهرود همچنین گرانی و 
افزایش قیمت لوازم مورد نیاز برای زیباسازی شهری 
را نیز یادآور شد و اعلام داشت: امروز هر پروژکتور 
نوری ال ای دی دو و نیم میلیون تومان قیمت دارد و 
لذا مجبور هستیم به واسطه محدودیت منابع از برخی 
طرح ها مثلاً نورافشانی کوه مشرف بر آبشار شاهرود 
دست بکشیم. احمدی با اشاره به اینکه شاهرود یکی از 
اولین شهرهایی بود که طرح عقیم سازی و جمع آوری 
سگ های ولگرد را صورت داد، بیان داشت: شهرداری 
شاهرود برای هر سگ یک میلیون و ۱۰۰ هزار تومان 
هزینه دارو، بیهوشی، دکتر و نگهداری و… می کند تا 
سگ ها در محلی خاص گردآوری، نگهداری و عقیم 
سازی شوند و هرچند این موضوع برای شهرداری 

هزینه بر است اما کماکان به آن ادامه خواهیم داد.
وی با اشاره به عدم تحول شهرک کوثر و فدک 
به شهرداری شاهرود ،گفت: سال ها است که پیگیر 
هستیم تا دستگاه مربوطه دو شهرک را به شهرداری 
شاهرود تحویل دهد تا بتوانیم قانوناً به این دو شهرک 
خدمات بدهیم اما هر روز شاهد تأخیر در این امر 
هستیم. علی رغم اینکه شهرداری شاهرود در سال 
۱۴۰۱ اعلام کرد که حاضر است یک سوم هزینه 
آماده سازی را دریافت و آن را هم نقداً نگیرد بلکه حتی 
به جای هزینه آماده سازی شهرک زمین دریافت کند 
اما هیچ پاسخی به ما داده نشده و لذا دریافت هرگونه 
هزینه از مردم بومی از سوی شهرداری به شدت 

تکذیب می شود.

 همکاری شرکت نفت سپاهان
  و معاونت علمی و فناوری

 ریاست جمهوری
اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: در 
آخرین روز از بیست و هشتمین نمایشگاه بین المللی 
نفت، گاز و پتروشیمی » تفاهم نامه توسعه اقتصاد دانش 
بنیان در صنایع پالایشی » ؛ بین شرکت نفت سپاهان و 
معاونت علمی و فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست 
جمهوری به امضا رسید.  در مراسمی که با حضور دکتر 
سلطانعلی زاده دستیار معاون علمی و فناوری ریاست 
جمهوری، مهندس اوجی وزیر نفت و دکتر امین دهقان 
مدیر عامل شرکت نفت سپاهان و تعدادی از مدیران 
ارشد این وزارت خانه در محل دائمی نمایشگاه های 
بین الملی برگزار شد, تفاهم نامه توسعه اقتصاد دانش 
بنیان در صنایع پالایشی, بین شرکت نفت سپاهان 
و معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری به امضا 
رسید. فراهم ساختن بستر همکاری متقابل به منظور 
هم افزایی ظرفیت ها و توانمندی های طرفین در حوزه 
های توسعه، بهره برداری و سرمایه گذاری در صنایع 
پالایشی به منظور رفع نیازهای فناورانه و صنعتی ارزبر 
گلوگاهی و استراتژیک نفت سپاهان با تعریف مگاپروژه 
های دانش بنیان و کنسرسیوم های تخصصی  دانش 
بنیان، در قالب قراردادهای همکاری از جمله اهداف 

این تفاهم نامه میباشد.

استانها

    


